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Indhold

I lyst og nød
Det har været et begivenhedsrigt år i Lystfiskeriforenin-
gen. Efter at have været aktiv i 3 århundreder og stadig i 
fuld vigør, fejrede vi i april Lystfiskeriforeningens 125 års 
jubilæum med bogudgivelse, jubilæumshjul og øl, samt 
stor festivitas for foreningens Brave, familier og venner 
samt indbudte gæster. Et yderst vellykket arrangement, 
der også styrkede mange af vore gode opbyggede relatio-
ner til andre foreninger, myndigheder og ejere af fiskeret 
og bygninger. Gavebordet var overdådigt. Mange gaver 
var der virkeligt tænkt over. Lige fra laurbær (som vi ikke 
vil hvile på – men har plantet for fremtiden i Frederiks-
dal) til fisketure, til indrammede broderier og fotos, bø-
ger samt mange slags ”lystfiskervin”. Kort sagt en herlig 
første dag i foreningens næste 125 år.

To måneder og 9 dage senere var det dog delvist 
slut med herlighederne. I juni måned raserede en py-
romanbrand, der udbrændte vor og dansk lystfiskeri’s 
vugge ved Vejlesø. Sagen går nu sin gang både i retten, 
med forsikringselskaberne og ikke mindst hos myndig-
hederne for at genrejse vor station. Der er ydet et fan-
tastisk stykke arbejde fra vort ”Fønix” udvalg og mange 
andre gode kræfter i foreningen. Vi ser frem til meget 
snart at kunne bekendtgøre mere detaljeret om udfal-
det af dette arbejde.

Tingene og ikke mindst sande 
venner hænger dog sammen. Man-
ge gaver vil nu blive brugt til at 
”fange” ånden i Lystfiskeriforenin-
gen og genetablere denne i Holte-
stationen. Myndigheder og fiske-
retsejere støtter os i alle henseender 
og samarbejder også på mange an-
dre fronter i denne lidt trange stund. 

Vore aftaler for Lyngby Sø og Frederiksdal er begge 
forlænget på uændrede vilkår. Vi ser frem til snart at 
modtage tilladelse til forsat at kunne benytte benzinmo-
tor ved fiskeri på Tissø. Vi har et færdigt forslag til en 
fortsat aftale for fiskeriet på Gyrstinge Sø, der i dette 
øjeblik kun mangler de endelige underskrifter. Alt i alt 
en meget stor og ikke mindst varmende hjælp nu hvor 
vor energi og tanker er påkrævede i Holte. En STOR tak 
rettes til ALLE der således, og på anden vis, har støttet 
op omkring Lystfiskeriforeningen i årets løb. TAK.

Med disse ord vil jeg ønske Alle Brave og Eders fa-
milier, samt vore mange samarbejdspartnere Glædelig 
Jul og et Godt nyt Fiskeår.

Med Brav hilsen
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Du skylder mig en historie!

For en halv snes år siden løb jeg ved en reception ind 
i vort gamle mangeårige medlem, sportsredaktør og 
lystfiskeriskribent, Børge Munk Jensen. Som altid når 
Børge var til stede i lokalet, var det ikke kedeligt, og 
det var det heller ikke ved den lejlighed. Børge, eller 
”Cim” som han altid underskrev sig med, havde nem-
lig både det talte og skrevne ord i sin magt. Børge, der 
døde tilbage i 2004 efter at have fisket overalt på jorden 
gennem et langt liv, havde over 58 års medlemskab af 
LF bag sig. På trods af en fantastisk pen skrev han ikke 
mange bøger. Faktisk tror jeg kun, det er blevet til et 
par stykker, hvoraf den mest kendte er: ”Hvor kan jeg 
Fiske og hvordan?”. En bog som han skrev sammen 

med Bruno Jensen, og så var der lige bogen ”Med Spin-
ner ved Aa og Sø”, som udkom i 1946.

Her i jubilæumsåret kom jeg til at tænke på, at den 
bog også har en eller anden form for jubilæum. Nemlig 
65 år, og så handler den for en stor dels vedkommende 
om oplevelser fra LF´s vande. Navngivne LF´ere op-
træder i bogen: ”Skolemesteren”, Apoteker Lind og 
Børge Hamann, der i en årrække i 1940`erne var re-
daktør af Lystfiskeri-Tidende, er blandt andet nævnt, 
ligesom vores perle, ”Kildehuset” ved Gyrstinge har et 
kapitel, der fortæller om fiskeriet fra før vandstanden 
i søen blev hævet. Fra andre steder af Danmark kan 
nævnes Karup og Skjern Å´er, og naturligvis er der en 
fortælling om en tur til Bornholm. Andre af datidens 
”fiskekendisser” er også omtalt. Blandt andet er Sports-

fiskerens allerførste redaktør Axel Holm nævnt. Når 
man læser bogen, og samtidig kender de pågældende 
steder, kan man ligefrem se det hele for sig, selvom 
historierne udspandt sig for 65 år siden. Fortællekun-
sten var en egenskab, som Børge beherskede til fulde, 
hvad enten det var det skrevne eller talte ord. 

Allermest kendt var Børge for sin ugentlige fi-
skespalte i Berlingske Tidende, hvor han de første år 
havde et lille logo foroven, ”Manden med stangsnø-
ren”. Her berettede han om lystfiskeri til danskerne, 
både stort og småt. Mange lystfiskere købte faktisk 
kun Berlingske Tidende om lørdagen, netop fordi 
Børge havde sin spalte. Helt naturligt fik bogen der-
for ”Manden med stangsnøren” på forsiden. 

Hvorfor jeg netop husker det møde med Børge, 
som jeg allerførst nævner, er fordi jeg gennem en 
del år af og til kom med oplysninger om fiskeriet, 
ligesom jeg i flere tilfælde leverede billeder til spal-
ten. Hans afskedssalut til mig ved den reception 
var nemlig: ”Du skylder mig en god historie!”. 
Om jeg fik leveret historien, husker jeg ikke, men 
skulle jeg have misset den, så er den her. Nemlig 
en anmeldelse af Børges 65 år gamle bog, hvor han 
så beskrivende beretter om lystfiskeriet i Danmark 
og i LF. Hvis du er interesseret, kan bogen købes 
antikvarisk for omkrig 100 kroner. Prøv at se ind 
på antikvariat.net og søg efter den. Den er for-
holdsvis nem at få fat i.

Tidendes Udsendte i det bibliofi le hjørne
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Tanker efter en ildebrand
Foto: Kaj Nielsen 16.10.2011

Blev ringet op en dag i sommerferien, Poul fortalte at 
huset i Holte var nedbrændt og inventaret inkl. ind-
holdet i mit skab var ødelagt. Var naturligvis forfær-
det over den ugerning der lå bag: En brand, som øde-
lagde uerstattelige minder og affektionsværdier, påsat 
af et par 14-årige drenge, bare for sjov. Følelserne var 
mange: Vrede mod dem der havde gjort det, men også 
forfærdelse over at de kunne finde på det. Og deref-
ter medfølelse. De kan ikke have et godt liv, hverken 
før eller efter ildspåsættelsen. Man må håbe der bliver 
taget god hånd om dem, så de kan nå at få sig en an-
stændig tilværelse. Egentlig burde man invitere dem til 
at blive medlemmer af LF.

Jeg tog til Holte et par dage efter branden. Mit skab 
var åbnet, der lå resterne af et par kulstænger og bådens 
forkullede sejl – og faktisk ikke andet. Jeg tænkte at min 
søns og mine 4 fiskekasser måtte være blevet trukket ud, 
og befinde sig et eller andet sted i brandhoben. Vi prø-
vede at se om der ikke kunne genfindes noget af det jeg 

havde mistet. Jeg fandt een af mine kasser. Den var no-
get forvredet af varmen men ikke brændt. Den var tom, 
det vil sige: Der lå en enkelt Myr-spinner i et af rum-
mene, halefjeren var lidt svedet men ellers var den OK. 

Så er det man tænker: Hvor er resten af kassens 
indhold og hvor er vore andre kasser? De indeholdt 
utallige woblere, spinnere, blink, jigs, 2 ambassadeur-
hjul, 3 spinnehjul, kniv og meget andet grej, købt og 
fået foræret gennem år, noget som fødselsdagsgaver, og 
rigtigt meget med en affektionsværdi.

Når en Myr-spinner kan overleve varmen må der 
også være andre ting der kan, metalblink kan da ikke 
brænde. Men væk var det hele. Ikke engang et sodet 
hjul eller en forkullet wobler!

Nu ser det heldigvis ud til at forsikringsselskabet 
vil give os delvis erstatning, men affektionsværdien kan 
ikke gøres op i penge og vi savner faktisk vore ting og 
jeg kan ikke lade være med at spekulere på hvor de er 
henne.

Forsiden
Det sørgelige kan også 
have en vis skønhed! 
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Nå, livet leves videre, så vi må indtil vi-
dere undvære skabet i Holte og slæbe grejet 
med hjemmefra. 

Og fiskegrej? Jeg fik til min fødselsdag, 
af min fiskekyndige svoger, 3 spinnere og 
en wobler. Har med disse samt et udrange-
ret hjul og en do. stang været på Furesøen et 
par gange, og tro mig: Jeg har fanget både 
gedder og aborrer på den eneste spinner jeg 
hidtil har taget i brug. Tankevækkende at 
man gennem årene har slæbt kilovis af for-
skelligt grej med sig på hver fisketur uden 
at fange mere af den grund. Hvor meget 
forskelligt endegrej bruger man egentlig på 
en fiskedag? Men jeg må undvære glæden 
ved at åben de gamle fiskekasser, sige hej 
til alle de gamle ting, som hver havde deres 
historie: Hi-Lo woblerne, som kunne ind-
stilles til at gå lige over Store Kalv’s bund, 
Nils Master wobleren, som var i vandet 
hver gang, Mørrumspinnerne som kastede 
formidabelt men ikke fangede noget. Den 
kønne fiskesaks som bare ikke kunne klip-
pe.

En ny æra er begyndt.
For fremtiden vil jeg være ”light-fisker”. 

Har købt en lille kasse og et nyt hjul. I kas-
sen er der plads til mine 3 spinnere, wob-
leren og Myr-spinneren, og med tiden lidt 
mere. Men der skal ikke være for meget…

Karsten M. Christensen 62,86

Trykfejl i Lystfiskeri-Tidende
I Lystfiskeriforeningens jubilæumsskrift ”ALLE BRA-
VE” skriver Per Ekstrøm om den fortsatte paginering, 
at ”Man skal ikke holde styr på år, nummer eller side”. 
Blot man ved hvilken side det står på, er det til at finde. 
”I novembernummeret 1952 skete der imidlertid et el-
ler andet med pagineringen. Pludselig springer sidetal-
let fra 6199 til 7000. Et spring på 801 sider. Hvorfor 
vides ikke, da det sker inden for samme årgang. Der 

rettes ikke senere op på fejlen, men...” 
Løsningen er nu fundet. Det var en ganske banal 

trykfejl, som ikke blev fanget i korrekturen, og som 
først blev opdaget i 2010, da Per Ekstrøm havde gen-
nemtrawlet samtlige sider af Lystfiskeri-Tidende.

Hvem af Lystfiskeriforeningens medlemmer har 
opdaget tilsvarende fejl for året 2011? (Se svaret s. 
17665).
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Fra sæsonstart 2011 har vi haft tilladelse til at bru-
ge 4-takts påhængsmotorer på Furesøen. 
Derfor må 2-taktsmotorer ikke længere benyttes.

På grund af et par tilfælde, hvor det har været nødven-
digt at indskærpe ovenstående i henhold til reglementet 
for sejlads på Furesøen, skal vi minde Alle Brave om, at 
den aftale, vi har indgået med Naturstyrelsen som myn-
dighed for færdsel på Furesøen, er som i overskriften.

Samtidigt skal bestyrelsen gøre opmærksom på, 
at den enkeltes eventuelle overtrædelse af disse regler 
medfører en risiko for alle foreningens medlemmer, 

Sejlladsregler
og dermed andre Braves fortsatte tilladelser til at 
bruge motor på søen.

Vi betragter denne efterlevelse af reglementet 
med største alvor. Er du i tvivl, kan du altid kontakte 
den lokale inspektør eller et medlem af bestyrelsen. 
En overtrædelse af reglementet vil medføre en advar-
sel, således at vi helst undgår gentagelsestilfælde med 
deraf følgende skridt i henhold til foreningens love 
om indstilling til eksklusion.

Vi er ALLE Brave - en for Alle - Alle for en.

Formanden

Grejauktion
Den årlige grejauktion afholdes tirsdag d. 24. januar 2012. Som sædvanlig efterlyses både godt brugs-
grej, som blot trænger til ”et nyt hjem”, bøger om lystfiskeri, der i de kolde vintermåneder kan skabe 

drømme, eller andre kuriositeter med relation til vores fælles hobby - lystfiskeri.

Bundter med defekte stænger, brugte waders, ældre fiskejakker, hullede sænkenet eller overskydende 
ankre må vi desværre afstå fra at modtage, da vi af erfaring ved, at sådanne effekter ikke opnår priser 

som står mål med auktionsudvalgets arbejde. Er du i tvivl så spørg. Vi råder ud fra vores erfaring.

Indlevering af effekter skal ske senest d. 31. december 2011. I år vil der som noget nyt maksimalt 
komme 100 lots under hammeren. Det sker for at kunne afvikle auktionen under hyggelige og afslap-

pede forhold.

Derfor vil indleveringen ske under ”først til mølle” princippet. Aftale om indlevering af effekter træffes 
med Steen Lyngsø (22 54 81 85). Alternativt Per Ekstrøm (30 60 41 48)

Af hensyn til efterfølgende afregning af solgte effekter, skal man ved indleveringen oplyse registrerings- 
og kontonummer på den bankkonto man ønsker salgsprovenuet overført til.

På selve auktionsdagen er der eftersyn fra klokken 19, og selve auktionen starter kl. 19.30.

Auktionsudvalget

Sæt X i kalenderen, så du husker Lystfiskeriforeningens arrangementer i den kommende vintersæson.    

24. januar 2012: Auktion. Se nedenfor.
21. marts 2012: Generalforsamling. 

Arrangementerne finder sted på Lindegaarden, Peter Lundsvej, 2800 Lyngby.

Sæt X
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Frederikssundsvej 50 - 2400 Kbh. NV - Tlf. 3888 4648 
Store Torvegade 96 - 3700 Rønne - Tlf. 5691 0370
www.fiskegrej.dk - sportdres@sportdres.dk

Det største udvalg...
                            I den største butik...
                                                        Til den bedste pris...

Seniorgruppen:
Ole Hjardemaal, Farum Hovedgade 43 B, 
3520 Farum. Telf.: 4495 3101
E-mail: seniorer@lystfiskeriforeningen.dk

Læs om seniorerne på 
www.lystfiskeriforeningen.dkPå www.fiskogfri.com kan du bestille et prøveabonnement,

og se de mange spændende tilbud!
Du kan også ringe til Fisk & Fri på tlf. 33 11 14 88.

Magasinet for lystfiskere –
Danmarks mest læste lyst-
fiskermagasin. 
Bladet udkommer 10 gange
om året.

Fisk & Fri
er
skrevet
af nogle
af 
landets
mest
erfarne
lyst-
fiskere.
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LF præmiefisk pr. 3. november 2011

Vinterbåde fra december 2011 til april 2012               

Dato	 Art	 Fanger	 Vægt	 Fiskevand	 Redskab	 Vidne

15.10.11	 Aborre	 Per Mikkelsen 270,9	 2,120	 Esrum sø	 Jig	 Henrik Bahrenscheer
15.10.11	 Aborre	 Henrik Bahrenscheer 28	 1,610 	 Esrum sø	 Jig	 Per Mikkelsen
16.10.11	 Aborre	 Carlo Poulsen 333,6	 1,515	 Tissø	 Jig	 Tina Zacho

01.08.11	 Gedde	 Finn Holmer 154,2	 12,620	 Furesøen	 Wobler	 Hans Meyer

30.05.11	 Karpe	 Benjamin Møller 276,25	 10,000	 Søndersø	 Boilies	 Michael Christoffersen

11.06.11	 Sandart	 Peter Bo Hansen 129,37	 6,700	 Furesøen	 Jerk Bait	 Per Ekstrøm

01.05.11	 Suder	 Benjamin Møller 276,25	 3,150	 Søndersø	 Boilies	 Michael Christoffersen

01.10.11	 Ål	 Christian Karlsen 209,61	 1,820	 Esrum sø	 Pirk	 Tage Meincke

Af pladshensyn vil kun den største tilmeldte fisk af hver art, samt de præmiefisk, der ikke tidligere har været of-
fentliggjort i Lystfiskeri-Tidende, være at finde på listen. Den komplette præmiefiskliste findes på hjemmesiden.

01.10.2011. 
Christian Karlsen  
m. ål. 1,820 kg.
Foto: Tage Meinche

15.10.2011.                                                                                                                                         
Per Mikkelsen  

m.aborre. 2,120 kg. 
 Foto: Henrik Bahrenscheer

I april er kun de 2 både i henholdsvis Holte og Frederiksdal, samt Præstøbåden til medlemmernes disposition.

Lyngby Sø 	 5 både 	 - 29, 30, 31, 33, 34
Præstø Fjord	 1 båd 	 - 88
Sjælsø 	 1 båd 	 - 6
Søndersø 	 4 både 	 - 58, 59, 60, 61

Bagsværd Sø 	 2 både 	 - 36, 37
Esrum Sø 	 2 både 	 - 45, 49
Frederiksdal	 2 både 	 - 17, 20
Holte 	 2 både 	 - 2, 9



17664

Den samlede fangst fra foreningsbådene i 2010

I opgørelsen må flg. tages i betragtning:
For maj mangler opgørelser for Bavelse og Gentofte Sø.
For juni mangler opgørelse for Lyngby Sø. 
For juli mangler opgørelser for Arresø, Gyrstinge Sø 
og Tissø. 
For august, september, oktober og november mangler 
opgørelser for Gentofte Sø. 
For november mangler desuden opgørelse for Tystrup 
Sø. 
For Præstøstationen er der ingen registreringer i 2010.

Kommentarer til skemaet
Når man opgør fangstskemaet er det påfaldende få af 
Lystfiskeriforeningens medlemmer, der er i stand til at 
indføre vægtangivelserne i rapportbogen, selv om det 
er en del af medlemskabets forpligtigelser.

Fra Holtestationen er der anført vægtangivelser på 
36 hjemtagne gedder (ud af samlet 63) med en gen-
nemsnitsvægt på 3,4 kg, medens Frederiksdalerne på 
54 hjemtagne gedder (ud af samlet 109) havde en 
gennemsnitsvægt på 4,0 kg. Begge steder et godt gen-
nemsnit på spisefisk. Hvis man så antager at de øvrige 
hjemtagne gedder fra Furesø har samme gennemsnits-

vægt (3,750 kg), som de registrerede, kan man beregne 
den samlede vægt af de hjemtagne gedder til at være 
godt 656 kg. Og hvis man fortsatte tankeeksperimen-
tet ville alle fangne gedder veje godt 3 tons. De fleste 
(634) er dog udsat igen. Gad vide hvor mange gen-
brugsgedder der er?

Fra Gyrstinge Sø er rapporteret 59 ål med en sam-
let vægt på 16,1 kg, hvilket giver en gennemsnitsvægt 
på ca. 270 g, hvilket køkkenskriveren betragter som 
glimrende stegeål, da jeg konfererede med ham .

Statistik kan bruges til meget: F.eks. har der på 
Furesø været kvitteret for 732 fisketure der tilsammen 
har givet 809 gedder og 362 aborrer. Dette giver i gen-
nemsnit godt 1 gedde pr. tur, medens aborrerne kun 
har udgjort en enkelt fisk på ca. en tredjedel af turene.

For Esrum Sø er der fanget lidt under 1 gedde pr. 
tur medens der i gennemsnit har været 2 aborrer i bå-
dende ved hjemkomsten.

Ud over dette kan vi se at Søndersø i 2010 var den 
tredje mest benyttede sø med 292 kvitteringer (Furesø: 
732 og Esrum Sø: 468).

Ellers er der fri tolkning af skemaet!
286 KN  

Nat-
Tegn. Kvitt. stk. kg uds. stk. kg stk. kg stk. kg uds. stk. kg. uds. stk. kg. uds. stk. kg. uds. ophold

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
55 2 ? 7 2 ? 3 1,5 3 9,4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 0 0 68 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
87 14 21,8 25 33 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

468 66 ? 317 921 ? 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 8 ? 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 3 ? 0 0 0 0 0 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

287 63 ? 230 116 ? 0 0 6 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
433 109 ? 404 246 ? 1 ? 4 10.7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 2 3 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

202 39 ? 273 5 ? 93 ? 1 2,5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
31 60 ? 33 6 1,4 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

208 41 ? 232 8 3 9 ? 1 2,5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 47 ? 258 47 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
55 1 2,5 7 20 ? 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

292 41 ? 141 233 ? 1 ? 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
36 3 7,55 45 88 29,4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 18 ? 39 19 ? 0 0 19 ? 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2419 517 ? 2104 1744 ? 109 ? 36 ? 39 0 0 2 0 0 0 0 0 0

Den samlede fangst i 2010
KnudeÅl SandartGedder

Furesøen Frederiksdal

I alt

Tystrup Sø
Tissø

Saltvand:
Præstø Fjord

Aborrer

Bavelse Sø

Søllerød Sø

Station

Bagsværd Sø

Gyrstinge Sø
Gentofte Sø

Esrum Sø

Sjælsø

Buresø

Karpe Suder

Furesøen Fiskebæk

Arresø

Søndersø

Furesøen Holte

Både

Haraldsted Sø
Lyngby Sø

Farum Sø
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FangststatistikDen samlede fangst fra foreningsbådene i 2010

Fra juni 2011, som har nr. 1199 springer, ikke bladsi-
den, men bladnummeret direkte 801 numre, således at 
juli / augustnummeret har nr. 2000, september 2001, 
oktober 2002 og november 2003. De rigtige nr. er: 
1200, 1201, 1202 og 1203. Der bliver ikke trykt nye 
numre med rettelser. Man opfordres derfor til at rette 
fejlen med så smuk en håndskrift som mulig.

Frederiksdal: Af de 19 hjemtagne gedder var 12 re-
gistreret med en samlet vægt på 46,4 kg, dvs. en gen-
nemsnitsvægt på knap 4 kg. Aborrerne er her, som så 
mange andre steder, meget vanskelige at veje.

Holte: Her er der registreret en gedde på 9,75 kg plus 
en på mere end 10 kg.

Esrum Sø: Af de hjemtagne gedder vejede 14 stk. 61 
kg, hvilket giver et snit på 4,35 kg. Af de mange (125) 
aborrer var der en del på den rigtige side af 1 kg. Den 
største vejede 1,900 kg.

Søndersø: Her er fanget en pæn suder på 3,3 kg, plus 
både en spejl- og en skælkarpe dog uden vægtangivelser.

Sjælsø: Rigtig mange smågedder er blevet genudsat 
sammen med alle de fangne aborrer. Her er der dog 
nævnt fisk på op til 1 kg.

Tissø: Her må roses! Samtlige hjemtagne fisk er re-
gistreret med vægt. Rigtig gode spiseaborrer med en 
snitvægt på 400 g.

Søllerød Sø: Her er fanget sudere op til 2,7 kg, samt 
en god brasen på 2,9 kg. Da der tidligere er hørt om 
karper her også, må søen siges at være en glimrende 
medesø, selv om der også er taget pæne aborrer.

286 KN  

Nat-
Tegn. Kvitt. stk. kg uds. stk. kg stk. kg stk. kg uds. stk. kg. uds. stk. kg. uds. stk. kg. uds. ophold

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 26 10 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13 0 0 5 0 0 1 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
115 18 ? 102 125 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40 4 15,8 22 11 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
77 19 ? 52 62 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 1 3 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 6 ? 28 4 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 4 10 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

16 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 0 0 110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4,2 4 0 0 0
38 1 4 17 13 ? 1 ? 0 0 0 0 0 2 1 3,3 0 0 0 0
8 4 17,3 9 44 18 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 2 8 1 32 ? 0 0 1 1,5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 ? 5 2 ? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
401 56 ? 405 313 ? 2 ? 1 1,5 1 0 0 2 3 7,5 4 0 0 0

Saltvand:
Præstø Fjord

Karpe Suder

Furesøen Fiskebæk

Arresø

Søndersø

Furesøen Holte

I alt

Tystrup Sø
Tissø

Både

Haraldsted Sø
Lyngby Sø

Farum Sø

Bagsværd Sø
Bavelse Sø

Gentofte Sø
Furesøen Frederiksdal

Esrum Sø
Buresø

Sjælsø

Gyrstinge Sø

Søllerød Sø

Fangsten i  september 2011
KnudeÅl SandartGedder AborrerStation

Svar på spørgsmål side 17656

Decembernummeret her har nr. 1204.
Redaktionen beklager fejlen, men takker endnu en 

gang Per Ekstrøm for også at have fundet denne.
Desuden er det under korrekturlæsningen konsta-

teret at pagineringen for maj er gentaget i juninumme-
ret. Dette er der også korrigeret for i decembernumme-
ret. Også her beklager redaktionen. Indholdet af Lyst-
fiskeri-Tidende er dog stadig af samme høje standard.
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